

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

五车连环追尾事故中的巧合:

两家去参加同一场婚礼 没想到提前在路上“撞”见了

本报热线6610123消息(记者 于飞) 25日上午10点左右,在牟平区正阳路北段,5辆车发生追尾事故。事故是这样发生的:被催着去参加婚礼的李先生,一边开车一边打电话,结果到了路口也没反应过来要减速,结果顶上了前面的轿车,从而引发“五连撞”。

25日上午,记者在现场看到:最前面的是一辆厢式小货车,第二辆车已经离开现场,后面是3辆轿车。这3辆轿车受损比较严重,最严重的是第4辆车,被前后夹击,车前头和车尾部都已变形。小货车的损伤最轻,第二辆车的损伤也不重,因此已经离开现场。

第4辆车的司机孙先生介绍,当时前面路口是红灯,他们纷纷开始减慢车速,可是突然被后面的车顶了,冲击力将他的车推向前,又撞上了前面的车,最终导致“五连撞”。“最后面的车,车速比较快,一下子顶了上来,给我们吓得不轻。”孙先生说。

最后一辆车的司机李先生说,今天他要和父母一起去参加亲戚的婚礼,上午有点事耽误了,所以时间比较紧张,当时他正在接电话,亲戚催着他赶



25日的追尾事故中,倒数第二辆车受损最严重,车头和车尾都变了形。本报记者 于飞 摄

紧到场,因为心里着急,所以到了路口,就没反应过来要减速,撞上才回过神来,大事不妙。

事故车辆停在路上,所幸事发地点车辆并不多,没有引

发交通拥堵。

在处理事故时,大家一看,原来李先生的父亲跟孙先生是认识的,两家都是去参加同一场婚礼,没想到没在婚礼上遇

见,就先在路上“撞一起”了。本来大家都急着去参加婚礼,这下都得迟到了。

请线索人王先生领取线索费30元。

凌晨大客车 冲进牟平地税局

本报热线6610123消息(记者 于飞) 25日凌晨,在牟平区通海路上,3辆车发生交通事故,其中一辆大客车冲进了路边的地税局里,将地税局的玻璃窗户撞了个粉碎,地税局的门头也被撞坏了一部分。

记者从交警部门了解到,25日凌晨,一辆大客车、一辆小轿车,还有一辆手扶拖拉机,在通海路地税局门前发生交通事故,大客车冲向了地税局的玻璃窗。据民警介绍,大客车上有部分乘客受了轻伤,小轿车和手扶拖拉机的驾驶员均受了不同程度的伤,正在医院接受治疗。

事故车辆已经被警方控制,但是由于3位当事人中有2位正在医院,无法接受调查取证,因此事故原因和撞击过程,还有待进一步调查。

家中突然爆炸 单身汉不治身亡

本报热线6610123消息(记者 张倩倩) 22日凌晨3点左右,莱山区莱山镇东庄村48岁的单身汉孙某起来方便,之后回到屋里想抽根烟,没想到,当摁下打火机开关的瞬间,屋里发生了爆炸,孙某被烧伤。到医院后,医生诊断烧伤面积达90%以上,由于没有足够的钱治疗,只能在家里输液,孙某已于25日去世。

由于孙某的伤势非常严重,医院要求孙某家属先预交10万元治疗费,但孙某是单身汉,在村里没有固定工作,也没有收入来源,而他的兄弟姐妹一时也没能凑出足够的医疗费,因此在医院治疗了一天之后,家人把他带回了家输液治疗。

据介绍,对爆炸的原因,孙某也说不清楚,怀疑是液化气罐泄漏导致。“家里有个液化气罐,除了这个,也说不上来有什么东西可以产生燃气了,他被烧伤之后说话不方便,也稀里糊涂的。”孙某的姐姐说。

孙某被烧伤后,他的家人一直在想各种办法筹钱给他治病。由于伤势非常严重,还没筹到钱并再次入院治疗,孙某已于25日上午11点去世了,对此孙某的家人非常悲痛。

轿车突然变道逆行撞班车

轿车司机胸椎、肋骨骨折,班车上一人额头撞伤

本报热线6610123消息(记者 王伟平) 24日早上6点多,一辆乘坐二十多名乘客的班车从开发区开往牟平区,途经芝罘区红旗西路夹河大桥时,一辆黑色尼桑突然变道逆行与班车“热吻”,两车车头均撞变形。目前,班车上的乘客已被疏散,尼桑司机撞晕被送往医院抢救,事故原因警方正在进一步调查。

记者赶到现场时,受伤司机已经被送往医院。大巴司机说,他是杰瑞公司的班车司机,从开发区开往牟平,车上有二十多人。

“当时尼桑车变道,我以为要掉头行驶,谁知道,尼桑车变道后直接逆行,我刹车了,但还是撞上了。”大巴司机后怕地说,“尼桑车上只有一个男司

机,已经被送往医院。”班车上一名乘客的额头被撞伤,眼镜撞坏。

在尼桑车旁边,尼桑司机的几名朋友正在处理事故。据介绍,尼桑司机申先生是借用朋友的车出去办事,不想到了红旗西路夹河桥却出了事。

记者在解放军第一〇七医院急诊科见到了申先生,他正躺在病床上输液。接诊医生介绍,因车辆撞击,气囊弹出,申先生多处骨折,包括胸椎、肋骨等,同时伴有毛细血管出血,正准备动手术。

福山交警大队民警勘查现场后调查了班车司机,但因尼桑司机申先生已经被送往医院,无法调查取证,待调取视频,经过研究后,才能判定事故责任。



24日早上6点多,红旗西路夹河桥上,一辆私家车变道逆行与班车相撞,车头受损严重。本报记者 王伟平 摄



活瓷
LIVEN®

可以制造山泉水般的陶瓷
皇家骏马随身杯系列

活瓷品牌产品的3大口感体验

【喝水】:更顺更细更绵,如山泉水般甘甜口感。

【饮茶】:降低茶中苦涩味,保持最佳原生态茶香,口感甘醇。

【品酒】:降低白酒辛辣味,口感绵顺。酒香浓郁,像收藏了多年的陈酿酒。

官网 乾唐轩官方网站
乾唐轩官方微信

乾唐轩专卖店全国加盟
招商电话: 400-180-6001
网址: www.acera.cn